
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.04.06-án, 
Nagyböjt 5. vasárnapján! 

 
 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hét-
köznap 7-18 óráig nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy napközben akár néhány 
percre is jöjjenek be a templomba.  
 

2. Nagyböjt péntekjein a Belvárosi templomban 17,15-től, a Vártemplomban nagyböjt vasárnapjain 
10,15-től keresztutat tartunk. 14 éves kortól nagyböjt péntekjein nem eszünk húst. 
 

3. Április 7-én, hétfőn 17 órakor lesz az imakatekézis következő alkalma a Várplébánián Szentháromsá-
gos élet a keresztény közösségben c. előadással és tanúságtétellel.  
 

4. Április 7-én, hétfőn a 18 órai szentmise az áprilisban születettekért lesz felajánlva. Szeretettel várjuk 
őket! 
 

5. Április 11-én, pénteken városi keresztút indul a Vártemplomtól 16 órakor.  Szeretettel hívunk minden-
kit, tegyünk közösen tanúságot hitünkről! A Belvárosi templomban is meg lesz tartva a 17:15-kor kez-
dődő keresztút. 
 

6. Április 13-án, Virágvasárnap a Belvárosi templomban 8 órakor csendes mise lesz. A 9:30-as szentmi-
sében lesz barkaszentelés és körmenet, a Vártemplomban 11 órakor kezdődik a barkaszentelés.  
 

7. Húsvéti gyónásunkat elvégezhetjük szentmisék előtt vagy külön időpontban előre egyeztetett időpont-
ban az Atyákkal. 
 

8. Április 17-én, nagycsütörtökön szentévi zarándoklatot szervezünk a krizmaszentelési szentmisére a 
felújított Váci Székesegyházba. Indulás busszal a Belvárosi templomtól reggel 7 órakor (gyülekező 
6:45), visszaérkezés kb. 15 órakor. A zarándoklatra lehet még jelentkezni a Belvárosi Plébánia irodában. 
 

9. A plébánia levelezőlistáján hetente kiküldésre kerül a hírlevél, egyházmegyei hírek, évközi időhöz tar-
tozó lelki tartalom. Aki szeretne feliratkozni a listára, kérjük az szplebania@gmail.com email címen je-
lezze. A hírlevél a jövőben nem kerül kiosztásra, a bejáratnál kihelyezett asztalról lehet elvenni. 
 

10.  Az Új Ember, a Keresztény Élet és az Adorémus kiadványok 2025. II. negyedéves előfizetése esedé-
kes, melyet a Plébánia irodában szíveskedjenek befizetni. 

 

 



 

 

 

KÉSZÜLET A NAGYHÉTRE (1.rész) 
 

 A nagyhét és húsvét az egyházi év szíve, középpontja. A nagyhét az igazi és ősi lelkigyakorlat, ezért 
elmélkedjük át most a szent jeleket és szövegeket - életünket merítsük az Úr szent titkaiba. 
A húsvéti misztérium a szó legszorosabb értelmében a keresztény élet forrása, hitünk legbelső magja. Jézus 
húsvétja Virágvasárnap kezdődött és a kereszten teljesedett be. Igyekezzünk magunkat minél jobban átadni 
az ünneplésnek, elmélyedni húsvét titkában, imádsággal, olvasmányainkkal és részt venni lehetőleg 
valamennyi szertartáson. 
A nagyhét utolsó három napja régen a nyugalom ideje volt, a kereskedelmi élet szünetelt, a nép nyugodtan 
részt vehetett a szertartásokon. Egészen természetes az, hogy a keresztények az év e három legnagyobb 
emléknapját jól felkészülve és lelki nyugalomban éljék át. Ügyes-bajos dolgainkat és a húsvéti 
előkészületeket (nagytakarítás) zárjuk le nagyszerdán. Ezekben a napokban elmélkedjünk Urunk megváltó 
haláláról, szenvedéstörténetéről, Isten ajándékairól. 

"Ha Krisztussal feltámadtatok, keressétek, ami odafönt van." /Kol 3,1/ 
Időzzünk minél többet Jézus társaságában. Ezekben a napokban felmenvén "Jeruzsálembe", hogy 

Virágvasárnaptól, Húsvétvasárnapig az egész egyházközség megünnepelje az Úr Húsvétját. 

NAGYHETI SZERTARTÁSOK A BELVÁROSI TEMPLOMBAN 
NAGYCSÜTÖRTÖK:  
7:00  Indulás közösen busszal a Belvárosi Templomtól Vácra a 10 órakor kezdődő krizmaszentelési 

szentmisére  
18:00  Utolsó Vacsora emlékmiséje. A Szentmise után a magunkkal hozott finomságokból 

megkínálhatjuk egymást a plébánia ebédlőjében. Az agapé után együtt felolvassuk a 
búcsúbeszédet a templomban, majd közös imádságos virrasztás a templomban.  

NAGYPÉNTEK:    
  9:00  Jeremiás Siralmai  
15:00  Keresztút    
18:00  Ünnepi nagypénteki liturgia 
 

NAGYSZOMBAT: Napközben városunk templomai 9-16 óráig nyitva vannak szentsír látogatásra. 
 

  9:00  Jeremiás Siralmai 
20:00  Húsvéti vigília szertartás, utána a magunkkal hozott finomságokból ünnepi agapé a plébánia 

ebédlőjében. 
HÚSVÉTVASÁRNAP: 8:00 9:30 18:00   
 

HÚSVÉTHÉTFŐ:   9:30 18:00 
 

NAGYHETI SZERTARTÁSOK A VÁRTEMPLOMBAN 
NAGYCSÜTÖRTÖK:  18:00 Utolsó Vacsora emlékmiséje. A Szentmise után virrasztás a templomban. 
NAGYPÉNTEK:   18:00 Ünnepi nagypénteki liturgia  
NAGYSZOMBAT:  20:00 Húsvéti vigília szertartás, felnőttek keresztelése, majd a magunkkal hozott     

finomságokból ünnepi agapé a Várplébánia ebédlőjében. 
HÚSVÉTVASÁRNAP: 11:00   
HÚSVÉTHÉTFŐ:   11:00 
 

NAGYHETI SZERTARTÁSOK A SZENTLÉLEK TEMPLOMBAN 
NAGYPÉNTEK:   18:00 Ünnepi nagypénteki liturgia 
HÚSVÉTVASÁRNAP: 10:00  


